Logarithmes

1.- Applique la définition du logarithme pour trouver

a) log, 4 b) log, 32 c) logz—;— d) logzé
e) log, 8 f) logs 81 2) log32i7 h) logs V3
i) logs 16 i) logé% k) log%81 ) log%\/g
m) log 1000 n) log % 0) log 0,0001 p¥ Iog 1
q) log0 r) log (—10) s) log Y10 t) log 10

2.- Calcule la valeur de ces logarithmes

a) log,a b) log, a’ ¢) log.+/a d) log, ¥a’
1 1
e) log, = f) log. 1 g) loga; h) log, (—a)

3.- Calcule la base des logarithmes suivants
;- o o

a) log, 10000=2  b) log, 125=3 ¢) log,4=-1 d) log,3=—

N | =

4.- En appliquant la définition du logarithme, calcule x dans

4
a) log2g=x b) logﬁ§/§=x c) 10gx‘/7_3=%
T
d) log, 242 =x e) logy5=-2 f) log; (\7x)=2

5.- Applique les propriétés des logarithmes et exprime les logarithmes suivants en fonction du log 2 et/ou du log 3

a)'log12 b) log 0,0125 ©) log3,3
d) log0,53 e) log¥/16 ) log3/0,6

6.- Exprime en fonction de log2 et log3 les logarithmes suivants

a) log, 9 b) logs 16 ¢) logs3

7.- Calculez la valeur de x dans les cas suivants

a)x = log, 3-log, 2 b)x = log, (3°%2) c)log,3=log,5-log, 3
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Logarithmes

8.- Vrai ou faux? Pourquoi ?
a) log2 +log3=1log5 b) log2 +log 3 =log6
¢) log I5 —log5=log 10 d) log 15—log5=log3
9.- Vrai ou faux? Pourquoi ?

a) log2x+logl=log(2x+1) b) logx +log10=1log3 < 10x=3
¢) logx+log7=logyex+7=y

SOLUTIONS

l.a)2b)5¢) 3d) -1e35f4g 3h)12i)2j)2k —41)~-1/2m)3n)-10)—4p)0q)
Ar)As) 13101

2.2) 1b)5¢)1/2d)23e -5 0g) —1h) A

3.a)a=100 b) a=5c¢) a=1/4 d) a=9

4. a) —7/4 b) —6/5 ¢) 4947 d) 322 ¢) V5/5 ) W7

5. a) 2.log2+1log3 b) —3.dog2-1 ¢c) 1 —log3 d) 4log2—log3—1 e) %logZ f) @3;1
6. 1) 2log3 b 4log2 9 log3

log2 1-log2 1-log2
7.a)1b)ylc¢s5

8.a)f b)t ¢)f d)t 9.a)f b)f c)f
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